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<< Πλειστηριασμοί Πρώτης Κατοικίας>> 
Η κυβέρνηση υλοποιώντας τις δεσμεύσεις της που απορρέουν τόσο από την υπογραφή μαζί με τα 
υπόλοιπα κόμματα του 3ου μνημονίου όσο και από τα προαπαιτούμενα της 3ης αξιολόγησης προχωρά 
ήδη από τις 21 Φεβρουαρίου στην έναρξη των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών και μάλιστα τρείς μέρες 
τη βδομάδα. Αυτοί θα αφορούν  τόσο την πρώτη κατοικία όσο και το μικρομάγαζο όπως και τον μικρό 
κλήρο εργαζομένων, μικρών αυτοαπασχολουμένων και φτωχών αγροτών που αδυνατούν να 
ανταποκριθούν στις υποχρεώσεις τους προς το κράτος και τις τράπεζες.  
Η αδυναμία αυτή εξελίσσεται σε μείζον κοινωνικό και πολιτικό πρόβλημα το οποίο δεν 
αντιμετωπίζεται με κατασχέσεις ή απειλή κατασχέσεων σε μισθούς και συντάξεις ή τραπεζικών 
λογαριασμών  όπως και με τους πλειστηριασμούς της λαϊκής περιουσίας. Δεν έχει καμιά ευθύνη ο 
εργαζόμενος που έμεινε άνεργος, που του μείωσαν το μισθό, ο συνταξιούχος που του πετσόκοψαν τη 
σύνταξη, ο αυτοαπασχολούμενος που οι υπέρογκοι φόροι τον ανάγκασαν να κλείσει το μαγαζί του, 
που δεν μπορεί να εκπληρώσει τις όποιες υποχρεώσεις είχε δημιουργήσει. Για αυτό απορρίπτουμε το 
ιδεολόγημα των στρατηγικών κακοπληρωτών ως δικαιολογία στο προχώρημα των πλειστηριασμών. 
Μετά τα μέτρα εξασφάλισης της υφαρπαγής της λαϊκής κατοικίας από τις τράπεζες με τους 
ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς, προχωρούν ακόμα παραπέρα με την απόφαση για κατασχέσεις 
ακινήτων για χρέη προς το δημόσιο και τα ασφαλιστικά ταμεία. Είναι μία απόφαση που βάζει σε άμεσο 
κίνδυνο την πλειοψηφία των λαϊκών οικογενειών, σε μία περίοδο που τα ληξιπρόθεσμα χρέη προς την 
εφορεία ξεπέρασαν τα 105 δις ευρώ, με το 80% αυτών να είναι ποσά μέχρι τις 3000 ευρώ και τις 
κατασχέσεις να ξεκινάν από τα 500 ευρώ οφειλής. 
Η ΕΛΜΕ Πιερίας καλεί τους εκπαιδευτικούς και  όλους τους εργαζόμενους να σηκώσουν το ανάστημα 
τους  και να απαιτήσουν να μη προχωρήσει η κυβέρνηση σε κανένα πλειστηριασμό λαϊκής κατοικίας 
και σε καμιά κατασχέση μισθών και συντάξεων.  
Aπαιτούμε: 

 Εδώ και τώρα προστασία της λαϊκής κατοικίας με νόμο. 
 Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη 
 Καμία κατάσχεση λαϊκής κατοικίας για χρέη προς το δημόσιο και τα ασφαλιστικά ταμεία. 
 Να σταματήσουν τώρα οι κατασχέσεις μισθών και συντάξεων από τραπεζικούς λογαριασμούς. 
 Πάγωμα χρεών για άνεργους και διαγραφή ανατοκισμών δανείων. 
 Διαγραφή δανείων, ανέργων και εργαζομένων που έχουν υποστεί μειώσεις στους μισθούς. 
 Όχι στην φοροληστεία, αφορολόγητο όριο στα 20.000 ευρώ προσαυξημένο 5.000 για κάθε 

παιδί. 
 Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών.  
 Να μη κρυφτούν πίσω από τη λαϊκή κατοικία μεγαλοοφειλέτες τρωκτικά του δημοσίου 

χρήματος.  

 
 
 


